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BHEY 27— J(T)

AR H 2 HET 3.
H=HU{io}UQ (Q : HHEEOES).
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EHEOBBGH : AXFRBMTEAS.
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DEzfeHd L,

57wl = —veelF) — 2w(F) — 3u(F) + 15

a

Ly, HEOHFENER5. ]
1 1 k
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EHL 2 AP A DfEE
F=SL(2,Z), k 2B LT 5.
Q k<0D&E, M) =0.
Q My(r)=C.
Q My(N)=0.
Q k=4,6,8,10,14 X LT, M(r) = CEc(r) ~C.
o
0 (k<12, k=14)
Se(N) = { CA(7) (k=12)
A(T)Mi_12(T) (k> 14).
Q k>4iTHLT
Mk(r) = Sk(r) D CEk(T)
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2 AP X OREE

k 2B LT 5.
Q HIX k<ODREPAIZF0ZTITHS.
Q HI 0 DRI IZEBBELLZITITHS.
Q HI20RHERIZ0LZTITHS.

Q k=4,6,8,10,14 128 LT, HEX k DRMEAIX
const. X Ex(1) &&IN5.

Q RAEAF (f(ico) =075 REJEA) (X

o k<12F/Fk=140D1E, 0IZRONS.
o k=120, &, const. x A1) IZfEH6N 5.
o k>16DE &, A(T)x (BEI k— 12 DREEN) TH 5.

Q k>4IZHLT, EX kDHEMERIZIROETH 5.
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Q ()AEL>0%0 k>0Eh5, B k<0 DREFERIZ0 LAz,

Q FAHEIODKRIERE L, c % f HPHDY 5 2{EEDMHEL T 5.
A=Ff—clZEI0DHEMEATH 3.
A0 EIRET DL, (1) ELIZENDPOHBIELRDDT
Bl >0L#m50, AU=0RKOTFE.
oT, A=0F%bbf=ciiY, fIIEHRERELS.

Q k=20r&, ()HL=1/6 ThH5. HEEBE v.(), vi(f), vu(f), veo ()
TA (1) 272 THOEGFELRVLS, EX 2 OEMERIZ0 Ui,
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Q k=4t ()HEU=1/3 f2ES4OMMBRETEE, (1) £
Vo(F) =1, va(F) = w(F) = vao(F) = 0 (a eF- { i, w, —w?, ico } )
LB NS, BHOMBRHETS (r=w=e/ 12 1 fIO%EM) .

U725 T, B 4 ORUERITEEE2RNTO LD UDNGFIEL AR,

i ZNOES 4 DRIERE T2 &,
A/ IZET 0 DR L WDDT, fi/f = const.

E(7) FEX 4 ORI R TH S0 5, f = const. x Eq4(7).
k=6,8,10,14 DEEELFAKETH 5.
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Q F2EI k=12 0RABRETBE, fldr =i CEHEHODT
Vao(F)>1. ZLT, (1) Tkhk=12 LEVERRS

Voo(F) =1, va(f) = w(f) = vu(f) = 0 (a eF - { i, w, —w?, ico })

WEONDEDS, f DEEL] iT =ico IZBIT B 1 NDOELFLITEHET 5.
koT, EX 1205 iﬁ%ﬂiﬂ%mf@tob#rrbm\

A(r) = (2r)?q[J(1—¢")* (FX 12 DRAER)
n=1

THB5H 5, f(r)=const. x A(T).

MG (20) REER (2)



RPN D - B 2" DL

wdﬂ+%ﬂﬂ+%mﬁﬂ- 3 Vo(F) = —~ (1)

aEff{ i,w,—w?,ico }

Q (KiZ) k>16 DA, F2EI kORFHRLT I L, A(T)IFHOD
BRI Wﬁé%tmw:b fIAFES k- 12 DfIERTH S,
f(r) = A(r) x (EX k— 12 OREEA).

k<12 %73 k=14 D88, (1) IKBVT ve(f)=12T52 21
TERVHDS, BX k DRABRIL0 2 TH .

Q FaHE k DRIBRET 5. c=f(ico) LT 5L, Eicc) =140
F(r) — cEi(r) REX k DREBRL 25,

f(r) = (BEZ k DRFEFR) + cE(T).
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L2 2 ORI ARDIB IR D REI N DIZRD I EDDhD

o HI 0 DAY A IFEHBEE 1)
HE 20X 072 ?’Cﬁ)é

o HX 4 DLRIIEAIZ const. x Ey(7) 7217,
HX 6 DREIEAIK const. x Eg(7) 7217 TH 5.

° Eé’ 8 DRI AL const. x Eg(7) 2 TH 5.
E3(r) 13E X 8 DRI RN S, EZ(r) = const. x Eg(T).
Wiﬂ% q=e"T ODRFMPH TR UL EOEHEE KL T,

const. = 1.
Es(7) = E; (7).
o [AkRDFLIZ &K
Eio(7) = Ea(7)Es(7), E1a(7) = EE(T)E(}(T)A

ZLT,

HX 10 DREIE AL const. x Ejo(T)

%é 14 OB UL const. x E1q(T)
KIiRoN 5.
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o k:12 @iﬁm,

HI 12 DREJER = const. x A(T) +const. x Epp(7).
—_————
/jJ%n\\ﬂ:/At
E}(7), E2(7) BET R OREKERTH Y, REEATHRVRS,

Ei»(7) = const. x A(T) + const. x E3(7)
= const. x A(T) + const. x E2(7).

LT,

—~
N
=]

~—

—
N

A(r) = - (B3(7) - E2(7))

B 12 OREIIERIE E(r), E(r) DEHATHRE S,
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o k=16 DA,

HX 16 O K
= const. X A(7) x HZ 4 DLREE A +const. x Eye(T).

const.x Ey(r)

EX7) (£7-1% Ey(1)E2(r) ZEE 16 DIEEIBERT, RABRT
BN,

Ei6(7) = const. x A(T)E4(7) + const. x EJ(7).
LT, o)
o 12 )
COZ E3(r) - (7).

FE 16 OHEIILRIE E(r), (1) DEHATHRE S,

Ar) =
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EHL RIS X OIS

o TRT ORI NI Eisenstein $kEL E4(7), Eo(T) DEZIHAT
xHINs.

M) = @ CEi(n)E|(r).

4i+6j=k

& <1, §TRTO Eisenstein #E Ex(7) 1 Eq(7), Es(7) DZIHAT
HIN5.

o WEHMBIBGRIZB T 2EFEE»P L BRI UHEREZFE TV
(BhiEg ks HBEEGH (13)1) .

o MAEEAGRIZB I 2 EEN S BE UFHRZ/ S 1D DIXEIRZE .
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R A DS

B EGR T -

TANTORMHBEE f(u) VAT A) 1, Weierstrass #5MBIE p(u)
(AT N) ZHWTIROBTRI NS,

f(u) = Ru(p(u)) + ¢’ (u)Ra((u)),

G ENE i3 = A e
® Weierstrass @ o BIEK po(u) IZFEMHBIEDEARBAITH 5.
@ Eisenstein k& E4(7), Eo(7) IR RN DEABALTH 5.
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ERald)

o HMEY 27— J(r) ZIIROEHHE G2 5.
M\ H — PC).

o WX k ORAILRA : H Lo ERBIK f(r) TIREETH 0.

f(iii?) — (c7 + d)¥F(r) (v(j Z) € r),

F(r)=> g (q=¢"7)
n=0

(Fourier #%#(D n < 0 DIH=0, f(icc) ITHFRMH).

o TX k DRIV : BE k ORATYR f T f(ico) =0 5B H D,

o TRTOLRE NI Eisenstein $kEL E4(7), Eo(T) DEZIHAT
zInhs.
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TRTOEMBEE f(u) VAT A) 1%, Weierstrass #EMEE p(u) (ALK T
N ZHVWTIROETERINS.

f(u) = Ri(p(u)) + ¢’ (u)Ra(p(u)),
Ri(-), Ra(+) = HERBEEL.

(GEHE) 3 BRI/ 5. f(u) 2REHBIE (AR A) &9 5.
Step 1/3  f(u) BMEBEBOELA.

tai,...,ta, : u=0 mod A LMD f(u) DEERE 72 13H.

B m,...,m ZIRDEDIZEDB.

@ Foj 1 f(u) DEM & o € (1/2A = mj = F il oy DL EE.
@ +o; 1 f(u) DER & aj € (1/2)A = 2m; = Fiil oy DL EJE.
® +a; i3 fu) DM & o & (1/2)A = —mj; = Mk a; DL EHE.
® +a; I3 fu) DML & oj € (1/2)A = —2mj = [k oy DL EHE.
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H(P — p(ay))™.
F(u) i$FEMBEE (RIS A) f% 9,
Z (FH o) = Z (ks D0

2EETLE, (W=0 B[/ ELRIBIHEHEIF) u=0bEDTHER - MBI
flu) e—E$5. £oT,

f(u) = const. x F(u) = p(u) DHEELEE.

Step 2/3 f(u) VAR OLA
f(u)/e'(u) BB DMK TH S5 5, Step 1/3 &0

flu) _
Sy = olu) OHI

MG (20) REER (2)



Step 3/3 —M:DHE&

gu) = 3(F() + F(-u)),  h(u) = 2(F(u) — F(~u))
f(u), g(u) IR, f(u) IZBEE, g(u) BEBRTHB7 S,
g(u) = Ri(p(v),  h(u) = ¢/ (@)R(u) (i, Ro : TERAIED),

f(u) = g(u) + h(u) = Ri(p(u)) + ¢' (1) Re(p(u))-
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